

今 日 政 材

2015年12月18日 星期五 乙未年十一月初八 总第2206期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 陈政羽

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 89207067

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号



“输血”又“造血”

专项资金助力集体经济薄弱村

本报讯(通讯员 郑宣彬 牟雅谦)日前,财政局下达专项资金41万元,对路南街道司城村等集体经济相对薄弱村进行专项补助,全区共有10个集体经济相对薄弱的村(居),非居民农场受益。

为推进经济薄弱村建设,我区于2007年就出台了《集体经济相对薄弱村财政资金专项补助办法(试行)》,由区本级财政设立专项资金,对可支配常规性稳定收入在5万元以下的集体经济相对薄弱村给予财政专项补助。随着经济和社会事业的发展,我区村级经济不断壮大,至去年年底全区村合作组织总资产达584697万元,村均15232万元。其中,2014年度村级合作经济总收入为74504万元,村均248万元。但村合作经济组织总收入低于50万元的还有101个村,其中低于10万元以下的还有5个村,村与村之间的发展较不均衡。

据了解,此次补助经村申请,镇(街道)申报,农办联合财政、农林等部门审核、公示后,确定对路南街道司城村、茅林村、坦田王村,桐屿街道白墙村,新桥镇里洋村,金清镇富强村、泗水村、黄海村、解放村以及农垦场新建分场等10个集体经济相对薄弱村,给予1-5万元不等的财政资金专项补助。

相关负责人介绍说,在实现公共财政“输血”的同时,为激发经济薄弱村的“造血”功能,此项补助政策实行年度两次拨付制。即第一次于当年的第一季度先拨付总金额的50%,第二次等年终考核合格并通过相关部门审核、公示后拨付,对于考核不合格的则取消剩余部分的补助。据统计,自这一政策实施以来,我区已先后11批次下拨专项补助资金574.5万元,共有71个集体经济薄弱村享受到公共财政“输血”。

**国家二级甲等
骨伤医院**

国家级非物质文化遗产



章氏骨伤医院

Zhangshi Orthopaedic Hospital

停电信息

各用户:

2015年12月24日(08:00至17:30):因计划检修北环927线-浃里陈5#开关后段停电,停电区域:浃里陈村、墨池路、路桥区环境卫生管理处、台州市杰凯塑胶有限公司、台州路桥枫剑机械厂、路桥西米亚精饰助剂、北极水产冷冻厂、澳博尔压缩机、中鸿房地产等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

国网浙江台州市路桥区供电公司

2015年12月17日

做学习贯彻《准则》《条例》的带头人

新桥镇党委书记 杜年胜

在党的十八届五中全会召开前夕,中共中央印发了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。新修订的《准则》强调自律,重在立德;新修订的《条例》强调他律,重在立规,两者相辅相成、相得益彰,为各级党委全面推进从严治党提供了新标准,为广大党员干部修身立德、干事创业提出了新要求。

一是提高党员意识。新桥镇党委将引领和引导全镇广大党员干部全面增强党员观念,在党言党、在党忧党、在党为党,忠诚于党的事业。实践证明,理论联系实际,密切联系群众是提升党员意识的根本途径。一方面,对《准则》与《条例》,我们要熟知要义,做到心中有敬畏,头上有戒尺。另一方面,在实践中将“服务清单”、党员固定活动日、党员联系户、政治生日慰问等纳入

**学习《准则》《条例》
筑牢思想防线**

一把手谈体会

“党员亮剑”活动内容中,督促党员干部虚功实做,“亮身份、亮承诺、亮业绩”,将《准则》与《条例》形成内化于心、外化于行的自觉行动。

二是提高担当意识。新桥镇党委将担当起和落实好全面从严治党的主体责任,抓好党建、管好党员,确保管党治党责任落到实处。对照《准则》和《条例》标准,广泛开展宣传教育。针对农村党员,严格执行《新桥镇农村党员日常管理若干规定》、《关于做好处置不合格党员工作的通知》等相关规定,完善新桥镇农村党组织固定活动日制度和党员义务劳动制度;针对党员干部,始终把纪律和规矩挺在前面,强化责任意识,接受党和人民赋予的责任,面对“三改一拆”、“五水共治”等重点工作不躲不绕,敢于碰硬,敢作敢为。

三是提高表率意识。作为乡镇党委书记,必须起好表率作用,带头学习《准则》与《条例》,带头执行《准则》与《条例》。在个人学习上,要真正把《准则》和《条例》学深悟透;在个人觉悟上,要以更高标准、更严要求约束自己,将党规党纪刻印在心上;在个人行为上,要带头笃行,正确处理公与私、廉与腐、俭与奢、苦与乐的关系,修身立德、守规明纪,做学习贯彻《准则》和《条例》的带头人。

全面挖潜 全力冲刺

我区召开2015年度考核工作会议

本报讯(记者 陈璐)为做好各项考核工作,12月17日上午,我区专门召开2015年度考核工作会议,要求各级各部门进一步统一思想,全力以赴冲刺年度考核目标。区委副书记叶帮锐,区委常委、常务副区长黄永刚,区委常委、组织部长杨剑参加会议。

会上,区委区政府督查室通报了1-11月份市对区考核情况,并介绍了2015年度市对区、区对部门、区对管委会、区对镇(街道)考核有关工作情况。区委区政府研究室通报了1-11月份市对区党建考核情况、深化改革情况等。统计局汇报了经济指标总体

情况、年末考核结果预测、存在问题及建议。此外,市对区考核重点指标、重点工作等牵头单位分别汇报了各项目进展情况、存在问题以及下阶段工作措施。区委组织部、区纪委、区委宣传部、区委统战部等单位也相继汇报了相关考核项目的完成情况。

叶帮锐表示,这是一次十分重要的分析会、总结会及部署会,各级各部门必须高度重视,深刻领会,全面落实。今年,我区各项工作开展情况有喜有忧,总体形势较为严峻。各级各部门必须尽快行动,全面挖掘,全力冲刺年度目标。

叶帮锐强调,要全力打好收官之战。面对考核压力、收官压力以及谋划压力,要继续紧盯目标,继续坚定信心,继续查漏补缺,继续协同作战,努力在各项考核中争先进位。要全面统筹重点工作,进一步加强合作,进一步加强沟通,进一步加强冲刺,进一步加强考核,从而不断提升增强考核工作的力度、速度和精准度。要全程强化工作责任,进一步严格责任落实,进一步严格督查通报,进一步严格奖优惩劣,通过层层分解任务,层层传递压力,力争2015年度的考核工作圆满完成。



12月16日下午,我区社会组织促进会路北分会举行成立大会。会议选举产生了第一届理事会成员及会长、副会长、秘书长等。该促进会的成立,有利于社会组织之间的联系、交流和合作,从而更好地发挥他们对经济社会发展的作用,为当地各项事业发展作出更大贡献。本报记者 王保初 摄

**“路桥农村合作银行”杯
新农村建设的金融主力军**

为渔民送去“及时雨”

分5批次发放补助金7291.29万元

本报讯(通讯员 何才军)日前,中央财政下拨我区2014年度渔业补助资金7291.29万元,补助用油量为21758.4吨。水利海洋渔业局及时启动渔业油价补贴资金发放工作,目前已分5批次全部发放到位,为正在或即

投入生产的渔民送来了一场“及时雨”。

今年的油价补助对象仍与往年一样,主要包括依法从事国内海洋捕捞、远洋渔业、内陆捕捞及水产养殖并使用机动渔船的渔民和渔业企业,辅助渔船不作为补助对象。

据统计,我区共有339艘国内捕捞机动渔船符合领取渔业油价补助的条件,其中5艘渔船违反禁渔休渔规定,非法从事海洋捕捞生产,根据相关文件规定,扣减渔业油价补助款的50%。

增强三种意识 做政治上的明白人

经济和信息化局党委书记 吴建军

新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》是我党在十八大以来深入贯彻执行中央八项规定,全面从严治党的重要举措。经信局党委坚决抓好《准则》和《条例》的各项学习任务,自觉增强党章、纪律和实干意识,全面推进新形势下经信系统党组织建设。

一是增强党章意识。新《准则》和《条例》从担当好、落实好全面从严治党各项目要求的高度出发,是对党的各级组织的有力规范。坚持依规治党和以德治党相结合,严明了党的政治纪律和政治规矩,实现了高标准与守底线的有力结合。作为一名老党员,通过这段时间的学习,但内心来讲,确实使我进一步强化了党章党规党纪意识,使我对新形势下我党承担的历史责任有了更清晰的认识,对党员的义务与责任有了更深刻的认识,更加清醒地认识到要把自觉执行党章党规党纪内化于心、外化于行。这次学习的过程对我本人来说是纪律上的再提醒、廉政上的再警示,补了纪律规矩之钙。

二是增强纪律意识。对于经信系统领导干部和全体党员来说,要严格遵守国家法律法规和党章党规党纪,既重视高标准引领,又强化底线防守。同时,要强化依规

事,党员干部要把政治新常态与经济新常态结合起来,把推进“四个全面”战略布局与践行《准则》、《条例》结合起来,严格执行政治纪律、组织纪律、工作纪律、生活纪律,进一步规范党员干部的工作生活行动准则。坚持用制度管权、管人、管事,坚持在纪律规矩和法治的轨道上想问题、作决策、办事情,不越底线、不触红线、不碰高压线,做政治上的明白人、清醒人。

三是增强实干意识。学习贯彻《准则》、《条例》,严格遵守党纪党规,最终的落脚点还是要体现在工作的推进上。通过认真分析经信局在服务企业工作中可能出现的纪律问题,坚持敞开大门找问题、深化听取群众意见工作,认真查排自身存在的不足,明确负面清单。按照“走访全覆盖、调研全方位、服务全落实、重点全帮扶”的原则,党委班子成员要带头走访企业,详细了解当前企业在发展过程中遇到的困难和问题,主动对接,精准服务,建立完善意见汇总、梳理分析、交办处理、及时反馈的工作机制,帮助企业协调解决发展中存在的实际问题。经信系统要把所有精力投入到为企业谋发展上来,为实现区委区政府提出的“三个率先”战略目标作出应有的贡献,推动全区工业经济平稳健康发展。